



让“夜安全”护航“夜经济”

本报记者 王猛 李涛 马楠 白茹文/图

近日,全区各地不断出台举措,推动“夜经济”发展。各地亮点纷呈的“夜经济”带动文化和旅游消费复苏及相关产业恢复发展,让城市的烟火气更足了。

没有夜间安全,就没有“夜经济”和“夜生活”的繁荣。支持夜间经济发展,让人们愿意且安心地在夜间出来消费,保障夜间公共安全是前提。除了开展专项整治行动

之外,还要加强日常管理、巡视和治安管控,形成长效机制,守护夜间安全。

保障夜间安全,需要完善的配套设施。为此,城管部门专门划出地摊夜市经营区域,进行规划引导。同时,还不断改善夜间交通和夜间照明,为“夜经济”提供安全保障。总之,让“夜安全”护航“夜经济”,才能照亮璀璨夜空,点亮城市品牌。

① 银川市公安局金凤区分局长城路派出所民警加强治安巡逻,确保辖区治安秩序总体稳定。

② 银川建发悠阅城检验人员正在对新装电梯进行载重制停实验。

③ 银川建发悠阅城焦下店店员打理货品。主营户外防晒用品的焦下,首店于今年落户银川建发悠阅城后迎来春夏销售旺季,面罩、冰袖、防晒衣等用品畅销。

④ 交警部门不断加大鼓楼尚街等餐饮聚集区的巡逻管控力度、交通违法打击力度,全力维护夜间道路交通安全。

⑤ 夜间商业和市场,不但满足了周边居民个性化、多元化、便利化的消费与休闲娱乐需求,而且让居民在“烟火气”中感受到了安全守护的温度和力度。

⑥ 特色街区里的精美小商品总有一件让你心动。

⑦ 为了让消费者在享受美食的同时吃得安全、吃得放心,市场监管部门加强食品卫生监管力度,保障消费者“舌尖上的安全”。

